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AVVISO DI SELEZIONE PER LA RICERCA DI UN CANDIDATO IDONEO ALLA MANSIONE DI ASSISTENTE DI PRESIDENZA E DIREZIONE

Il Museo Nazionale del Risorgimento Italiano di Torino richiede manifestazioni di interesse da parte di figure professionali interessate a ricoprire il ruolo di assistenti all’ufficio di presidenza e di direzione; precisa che il presente avviso non sottende ad una procedura concorsuale, né darà adito a graduatorie di merito.

La ricerca è indirizzata a reperire una figura interessata a partecipare in affiancamento al Presidente ed al Direttore alla organizzazione delle attività del Museo, con particolare riguardo alle relazioni istituzionali,  alla gestione degli eventi e delle manifestazioni, al contatto con gli stakeholder. 
I REQUISITI  valutati come necessari per tale figura sono i seguenti: 

Requisiti generali: 

godimento dei diritti civili e politici nel paese di appartenenza

insussistenza di cause di incompatibilità o inconferibilità ex d.lgs 39/2013

assenza di condanne penalmente rilevanti e di procedimenti penali pendenti, nonché di procedure di interdizione dai pubblici uffici; di eventuali condanne dovranno essere riportati gli estremi per la valutazione dell’ufficio. 

Requisiti specifici: 

possesso di diploma di laurea  triennale o magistrale, in materie attinenti alla sfera di attività del Museo, nonché di eventuali ulteriori titoli di studio; in alternativa analogo titolo di studio presso istituti universitari stranieri;

perfetta padronanza della lingua italiana; 

ottima conoscenza della lingua inglese e francese; 

ottima conoscenza dei principali sistemi operativi Office.

Verrà positivamente valutata ogni passata esperienza in un campo di attività afferente la valorizzazione del patrimonio cultuale.

La POSIZIONE proposta è quella di impiegato di III livello, CCNL Commercio, con contratto part-time a 37 ore settimanali, tempo determinato per un anno. E’ richiesta la disponibilità da gennaio 2024. La sede di lavoro è Torino. 

La selezione dei candidati verrà effettuata sulla base dei curricula e di successivi colloqui di approfondimento; il compenso verrà valutato sulla base dell’esperienza e delle competenze dei candidati, come approfondite nei colloqui.

DOMANDA: 

le domande dovranno essere presentate entro le h.  12 del  14 dicembre 2023esclusivamente via mail all’indirizzo di segreteria@pec.museorisorgimentotorino.it: 

indicando nell’oggetto la dicitura “CANDIDATURA ASSISTENTE DIREZIONE PRESIDENZA. Cognome e nome”

Alla domanda (all.1) occorre allegare: 

1. una breve relazione motivazionale che espliciti l’interesse a rivestire la mansione proposta;

2. il curriculum vitae in formato europeo datato e firmato; il curriculum dovrà precisare i titoli di studio e il livello di preparazione nella lingua inglese e francese e le esperienze lavorative pregresse; 

3. dichiarazione di autorizzazione al trattamento dei dati personali (all.2) 
4. copia di un documento di identità in corso di validità
Si avverte che: 
Il Museo condurrà la presente ricerca nel rispetto dei principi di trasparenza, imparzialità e parità di genere; 

Trattamento dati: i dati forniti e acquisiti saranno oggetto di trattamento unicamente per le finalità del presente avviso;  il titolare del trattamento è il Museo Nazionale del Risorgimento Italiano.

Il Museo si riserva di annullare, revocare o modificare, anche nei termini,  la ricerca di personale oggetto del presente avviso, che non costituisce atto di impegno. 

Il Responsabile del Procedimento è il Direttore, dott. Ferruccio Martinotti 
Torino, 29 novembre 2023                                              
IL PRESIDENTE
                                                                                                 Luisa Papotti 
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